

CERTIFICADO



Sistema de Gestión según EN ISO 9001:2015; EN ISO 14001:2015

De acuerdo con el cumplimiento de las exigencias verificadas mediante los procedimientos de TÜV AUSTRIA se confirma la Certificación de:

HERMED Ingeniería Clínica España, S.L.U. Calle Pedro Teixeira Nº8, Planta 6, 28020, Madrid España

En el ámbito de aplicación:

Gestión de servicios de Ingeniería clínica y mantenimiento de equipos de electromedicina

Número de Registro del Certificado

20100233017095 20104233017096

válido hasta 2028-07-15

la primera certificación: 2019-07-16

de TÜV AUSTRIA GMBH

Viena, 2025-06-26

Esta Certificación fue realizada según el Procedimiento TÜV AUSTRIA para la Auditoria y Certificación y es controlado regularmente.

TÜV AUSTRIA GMBH

Deutschstraße 10 A-1230 Wien





Vervielfältigung nur mit Erfaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV